



República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional  
2019 - Año de la Exportación

### **Nota**

**Número:**

**Referencia:** PROGRAMA DE INVERSIONES MUNICIPALES - CONTRATO DE PRESTAMO BID 2929/OC-AR - LPN N° PIMU-186-LPN-O Nota Aclaratoria Con Consulta N° 1

**A:** POTENCIALES OFERENTES (POTENCIALES OFERENTES),

**Con Copia A:**

---

**De mi mayor consideración:**

### **NOTA ACLARATORIA CON CONSULTA N° 1**

Atento las consultas efectuadas por un interesado en el marco de la Licitación de Referencia, se emite la presente, detallándose a continuación las consultas y sus correspondientes respuestas:

**Pregunta N° 1:**

*“...1-ITEM 9 REVESTIMIENTOS - Subitem 9.1: Panel sándwich aislante de acero para fachadas, de 100 mm de espesor y 1100 mm de ancho.(puertas)*

*-Se solicita aclarar lo siguiente:*

*-Especificar el espesor del núcleo aislante.*

*-Establecer si el núcleo aislante es de de EPS o poliuretano, si es poliuretano especificar qué tipo*

*-Si la chapa de terminación es prepintada en ambas caras*

*-Especificar el calibre de las chapas, si es 0.5 u otro espesor. ...”*

**Respuesta N° 1:**

a. *Especificar el espesor del núcleo aislante:*

El espesor del núcleo aislante será de 80mm.

b. *Establecer si el núcleo aislante es de EPS o poliuretano, si es de poliuretano especificar qué tipo*

Poliuretano expandido inyectado con una densidad de 40kg/m<sup>3</sup>. c. *Si la Chapa de terminación es pre-pintada en ambas caras*

El recubrimiento exterior será de acero galvanizado prepintado color gris de 5mm de espesor, mientras que el recubrimiento interior también será de acero galvanizado prepintado color Blanco.

d. *Especificar el calibre de las chapas*

5mm de espesor.

## **Pregunta N° 2:**

*“...2- ITEM 10 CUBIERTAS - Subitem 10.1 Cubierta de panel sándwich y aislante de acero*

*-Idem consulta que las aclaraciones en la consulta del punto 1.. ...”.*

## **Respuesta N° 2:**

a. *Especificar el espesor del núcleo aislante:*

El espesor del núcleo aislante será de 50mm.

b. *Establecer si el núcleo aislante es de EPS o poliuretano, si es de poliuretano especificar qué tipo*

Poliuretano expandido inyectado con una densidad de 40kg/m<sup>3</sup>. c. *Si la Chapa de terminación es pre-pintada en ambas caras*

El recubrimiento exterior será de chapa galvanizada trapezoidal, de 5mm de espesor prepintado color blanco, mientras que el recubrimiento interior será de Foil de polipropileno prepintado color blanco con un espesor de 5mm.

d. *Especificar el calibre de las chapas*

5mm de espesor

Sin otro particular saluda atte.

